JlecATKM € JeCATKaAMMU,
¢IMHHUIBI C eUHUIIAMHU




YCTHBIN cUeT

3+5 30+50
8-2 80-20



YCTHBIN cUeT

10+80 > 10+8 10-3 > 10-4

30+4 <« 30+40 10+3 < 10+4

20+7 < 20+70 10-6 < 10-5



3agava:

Kykna ctouT 65 pyo6.

MawwuHa ctouT 30 pyoO.

UTO popoxe: Kykna nunm malumHa?
CKONbKO CTOAT KyKfia U MalluHa
BMecTe?
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3agava:

KapaHgawu ctoaT 50 pyoO.
AnbOom -? Ha 20 py©O. geweBne.
CKONbKO CTOUT anboom?
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Pemure npuMepsbl

a)30+3+20+530+20+3+5=50+8=58

0)10+2+10+7=10+10+2+7=20+9=29
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Bbiyucnu:

21+4=25
21+30=51
21+34=55
/5+3=78
/5+20=95
/5+23=98

37-3=34
37-10=27
37-13=24
68-5=63
68-40=28
68-45=23
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59
TYKATOB
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